

**Желим да упутим питање председнику Републике Србије Александру Вучићу:**

Да ли ћете и шта ћете предузети председниче Србије да заштитите Србе на Северу Косова и Метохије, који су свакодневно на мети Куртијевог терора. Као што видимо на жалост сезона лова на Србе је одавно почела и сваким новим даном добија све већи замах? Куртијева такозвана специјална полиција „Росу“ и не само она већ и многобројне друге терористичке банде у цивилној одећи и маскираних лица хапсе, отимају и киднапују Србе, јурећи их по улицама, трговима, кућама као незаштићене животиње.



„Ловиће нас као зечеве“ упозорио вас је Александар Филиповић, бивши командир полицијске станице у Лепосавићу. Рекао вам је то 28. децембра, прошле године у Рашки,

Пише: Славиша Ристић  
четвртак, 15 јун 2023 13:58

---

након што сте од присутних представника Срба ултимативно затражили да уклоне барикаде у свим општинама на Северу Косова И Метохије.

Обећали сте им по ко зна који пут до сада, да нећете дозволити прогон и егзодус Срба и да ћете како сте рекли за разлику од ваших претходника одлучно реаговати као врховни командант Војске Србије.



Г-дине председниче Србије, егзодус, протеривање и етничко чишћење севера Косова и Метохије је одавно у току ако Вас очи служе. Да ли треба да нас Куртијеви терористи пушчаним цевима дотерају до Јариња и Брњака па да ви видите да држава треба да реагује?

Да ли треба да нас Куртијеви терористи пушчаним цевима дотерају до Јариња и Брњака

Пише: Славиша Ристић  
четвртак, 15 јун 2023 13:58

---

па да ви видите да држава треба да реагује

Данас је Север Косова и Метохије у потпуној окупацији. Куртијеви полицајци нису само у зградама општина и илегалним базама већ практично на свакој раскрсници и на сваком путу према административној линији са централним делом Србије. Курти је као што знате забранио увоз робе из Србије, а и прелаз возилима са регистарским ознакама Србије на административним прелазима. Срби су остали заробљени као у кавезу.

Такозвани Куртијеви градоначелници седе у српским општинама, док радници локалних самоуправа, Звечан, Зубин Поток и Лепосавић већ више од три недеље немају приступ својим радним местима.

У општини Лепосавић већ 21. дан седи такозвани градоначелник Лепосавића Љуљзим Хетемих и не одлази кући.

Окупирао је исту ону канцеларију председниче Вучићу у којој сте 12. маја 2013. године имали састанак са представницима и председницима општина са севера, који су бирани на изборима које је расписала држава Србија. Тада сте као први потпредседник Владе дошли да нам саопштите да морамо да прихватимо Бриселски споразум и учешће на такозваним Косовским изборима.

Касније током дана у амфитеатру Техничког факултета у Косовској Митровици имали сте састанак са свим одборницима општина на Северу Косова и Метохије.

Сетићете се њиховог одговора г- дине председниче? Њихов одговор је био јединствен. Нису желели да своје уставно право да бирају и буду бирани на изборима државе Србије, замене за изборе такозване државе Косова, што сте им ви нудили. Чак су и чланови СНС-а били против. Једини који је подржавао ваш предлог био је у то време јавности мало познат Зоран Миливојевић звани Зеља.

**Ипак, без обзира на став одборника и грађана са севера Косова, ви сте 17. септембра 2013. године одлуком Владе Србије распустили Скупштину северних**

Пише: Славиша Ристић  
четвртак, 15 јун 2023 13:58

---

**општина са једним циљем да у новембру 2013. године по први пут натерате Србе да учествују на сепаратистичким изборима такозваног Косова.**

Силом сте их натерали и тада и све ове године и ви то врло добро знате.

Данас, нажалост председниче Вучићу, Срби са Севера Косова и Метохије убирају горке плодове Ваше погрешне и неодговорне политике од 2013. године све до данашњег дана. А она се састоји у предаји институција државе Србије, такозваним Косовским институцијама и празној реторици и пропаганди.



**И што смо више имали поклича „Ацо Србине“ од стране Ваше „Српске листе“, све мање смо државе Србије имали на терену.**

Пише: Славиша Ристић  
четвртак, 15 јун 2023 13:58

---

**Зато или коначно искористите своја уставна овлашћења и заштитите преостало становништво на Северу Косова и Метохије или се повуците и Ви и Ваша такозвана „Српска листа“ која нема легитимитет а ни било какво поверење преосталих Срба на Северу Косова и Метохије.**

Срби на Северу Косова и Метохије нису први пут у тешкој ситуацији и спремни су да се боре за свој опстанак, заједно са својом државом Србијом. Али оно што очекују јесте да то у име државе Србије не треба и не може да ради само један човек, па макар он био и председник државе.

(Председник Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“)

(НСПМ)